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לפעמים גם צ'ופר קטן  מנויילן יכול "לעשות את העבודה"
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   מצא את הראש בין פולי הקפה.
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מהי הדרך הנכונה שיגיד לי אחיך?
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     רצפה תקרתית                         כמה חיות בראש?                                      





[image: image2.emf]האם החישוק הבא יכול להתקיים 

במציאות  ?

מבלבל ...
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על האזור המרוצף אפשר להסתכל במבט 

מלמעלה

או במבט מלמטה

מעניין ...
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לאיש זקן אחד היו שלושה בנים ו17 גמלים .�לפני מותו חילק הזקן את הגמלים בין בניו.


בצוואתו חילק�לבן הבכור חצי מהגמלים�לבן האמצעי שליש מהגמלים�והבן הצעיר תשיעית מהגמלים.��ישבו הבנים ולא ידעו כיצד לחלק הירושה. חצי גמל זו ירושה?...
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פתרון:


בא  דודם�ותרם להם גמל..�18 גמלים עכשיו לחלוקה.�הבכור לקח חצי – 9 גמלים  �השני קיבל שליש מהגמלים – 6 גמלים היו בידיו�הצעיר קיבל תשיעית מהגמלים – 2 גמלים שלו היו.


נותר גמל אחד


שהוחזר ברוב פאר


לדוד...
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שימוש  נכון בחיבור/חיסור/כפל/חילוק


יביא אתכם לתוצאה 25


באמצעות הספרות: 2, 4, 6 ו 8.
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מה הביטוי המסתתר?


1	 5	3	6


7  	2	4


9       8











מה המשותף לענת, עפרה, דיקלה, איה, תקוה, נגה, הודיה, זמירה ולבנה?








כולם שמות של נשים בימינו, 


אך של גברים במקרא.








מה המשותף 


לפטפטן ולאות ב'?








שניהם נמצאים


באמצע דיבור.











באחד המסעות של מרקו פולו 


התפצלה דרכו ל 2 דרכים: דרך החרות ודרך הגהנום. 


ליד כל דרך עמד אדם.


 אחד מהם דיבר אמת ואחד שיקר תמיד. 


מותר למרקו לשאול שאלה אחת בלבד ל2  האחים (אותה שאלה).


מה הוא שאל כדי לגלות את דרך החרות?
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סבא, סבתא, נכד ונכדה שהלכו לטייל והגיעו לאי בודד.


 פתאום הם שמעו שהוא עומד להעלם תוך שעה. 


האי מחובר ע"י גשר קטן ליבשת. 


הם לא יכולים לקפוץ למים 


ולא יכולים לעבור על הגשר יותר מ 2 יחד. 


מדובר בלילה ויש להם פנס אחד. 


הם חייבים ללכת בקצב של האיטי מביניהם. 


לסבא לוקח 25 דקות לעבור, לסבתא 20 דקות, 


לנכד 10 ולנכדה 5 דקות. 


כיצד הם יעברו את הגשר?
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בשלב ראשון יעברו הנכד והנכדה. סה"כ 10 דקות.


בשלב שני תחזור הנכדה. 5 דקות נוספים.


אח"כ יעברו הסבא והסבתא.להם זה ייקח 25 דקות.


הנכד יחזור. כלומר 10 דקות.


ולבסוף יעברו הנכד והנכדה. עוד 10 דקות.


סה"כ 60 דקות.
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חידה מתמטית למחוננים ומהירי מחשבה





למהנדסים, אדריכלים ומדענים.....ואינטליגנטים!!!





איזה מספר הוא הבא ברצף המספרים הבאים?





,8,12,13,16,17,18,__,2,3,6,7
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התשובה היא 30 





כי זה המספר הבא שמתחיל ב"ש"


כשכל המספרים שבסדרה מתחילים 


באות "ש"...
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אדום  ירוק  כחול  כתום


סגול  ירוק  כחול  אדום


סגול  אדום  כחול כתום


צהוב  כחול  סגול אדום


ירוק  כחול  אדום  סגול


אדום  ירוק  צהוב  סגול





א. קרא את הכתוב תוך מדידת זמן.


ב. עתה קרא על פי הצבעים לא על פי הכתוב. כמה זמן זה לקח עתה?
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